

# 09 июня 2018 г.

*Сегодня сразу после завтрака 6 отряд отправился на улицу  
рисовать робота вместе с Кинастром!*

*Вот, что из этого получилось:*



*Девочкам удалось нарисовать очень длинные классики*



*Так же сегодня мы посетили мастер-класс «Чайный домик в технике декупаж» в ЦК Урал.*

*У каждого получилось создать свое уникальное оформление чайного думиқа*



*После обеда ребята вновь посетили мастер-класс «Робомастер 2», где каждый смог почувствовать себя настоящим конструктором!*



*Вот так прошел наш интересный седьмой день,  
а дальше будет еще интереснее!*